面积单位的进率
 

【基础知识自主学习】
一、填空
1.1米=(      )分米




1平方米=(      )平方分米
  1分米=(      )厘米



1平方分米=(      )平方厘米
2.10米=(      )厘米




10平方米=(      )平方分米
  16分米=(      )厘米



12平方米=(      )平方厘米
3.15平方米=(      )平方分米


2000平方分米=(      )平方米
  10000平方厘米=(      )平方米

1600平方分米=(      )平方厘米
4.18平方米=(      )平方分米=(      )平方厘米
  200平方分米=(      )平方米=(      )平方厘米
  40000平方厘米=(      )平方分米=(      )平方米
二、计算下面图形的周长和面积
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周长=(      )分米






周长=(      )厘米
=(      )厘米







=(      )分米
=(      )米








=(      )米
面积=(      )平方分米





面积=(      )平方厘米
=(      )平方厘米






=(      )平方分米
=(      )平方米






    =(      )平方米
三、选择题
1.240平方厘米是













(      )

①2平方分米和40平方厘米

②24平方分米

③3平方分米1平方厘米
2.边长是40米的正方形草坪的周长是








(      )

①1600米





②160米



③160平方米
3.四个边长是10厘米的正方形(      )

①4平方米





②400平方分米

③4平方分米
4.如果一个长方形的面积是12平方厘米，长是4厘米，宽是(      )

①6厘米






②3厘米



③4厘米
 

【基本能力达标学习】
一、判断题
1.用16厘米长的铅丝围的正方形面积，比围成的长方形的面积小。


(      )

2.7平方米＝700平方分米。










(      )

3.一个正方形的边长是12厘米，它的面积是48平方厘米。



(      )

4.6个1平方厘米的正方形，拼成一个长方形，它的周长是14厘米。

(      )

5.边长是1分米的正方形，面积是4平方分米。






(      )

6.1分米和1平方分米一样大。










(      )

二、应用题
1.一块木板长25分米，宽4分米，它的面积是多少平方分米?合多少平方厘米、平方米?

 

 

2.一条人行道长20米，宽4米，面积是多少平方分米?若用边长为5分米的正方形水泥砖铺地，需要砖多少块?

 

 

 

3.求阴影部分的面积。(单位：分米)
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【理解运用探究学习】
一、下图中，计算它的面积有几种计算方法。
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二、下图中，大正方形中有两个空白小正方形，它的面积分别是16平方厘米和36平方厘米，图中阴影部分的面积共是多少平方厘米。
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参考答案
【基本能力达标学习】
一、1.× 2.√ 3.× 4.√ 5.× 6.×
二、1.100平方分米，合10000平方厘米，1平方米  2.8000平方分米，320块  3.(1)175平方分米  (2)20平方分米
【理解运用探究学习】
一、有3种  二、48平方厘米
